11Iro

Amsa: Anppen
Bo3spact: 36

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus MaueHTa 3a KOHCyabTanmuen: 15.06.2015 12:46:31

dopmupoBaHus 3aKiTI04YeHust Bpada: 16.06.2015 09:15:19

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/292489/answer/292494




B 3Tux cnydasix peKOMeHAYIOT anbha-agpeHo610KaTOpH . [IJ15 caMOCTOSTEeNIbHOM KaTeTepu3anun Bh
IOXKHBEI 00TOBApUBATh TEXHOJIOTHUIO C HABGTIOMAIONUIMM YPOJIOTOM,T.K. 9TO - IIOTEHIMANIbHO SITPOTEeHHAs

Ipoleaypa.



